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Чухриенко Алла
ВРАЧ, ПРЕПОДАВАТЕЛЬ, 20 000 ГРН.

 14 июля 2022    Город: Днепр

Возраст: 32 года
Режим работы: полный рабочий день, удаленная работа, частичная занятость
Категории: Красота и SPA-услуги, Медицина, фармацевтика, Наука, образование, переводы

 Готова к командировкам     

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Описание

ПРО МЕНЕ
Сертифікований лікар-хірург.
Магістрантка Дніпровського Університеті ім. Альфреда Нобеля, на кафедрі інноваційних технологій
з педагогіки, психології та соціальної роботи.
Аспірантка Дніпровського державного медичного університету на кафедрі загальної хірургії.
За період 2019-2022 роки маю 9 статей (3 із яких в SCOPUS), 2 методичні розробки для занять зі
студентами медичного закладу вищої освіти, 2 патенти на корисну модель, брала участь у міжнародних
конференціях у Франції, Японії, Ізраїлі, Португалії з хірургії та педагогіки.

ОСВІТА
З 2010 по 2016 рр. навчалася у Державному закладі "Дніпропетровська медична академія Міністерства охорони
здоров'я України" та отримала диплом спеціаліста, за спеціальністю «лікувальна справа», кваліфікація – лікар.

У 2019 році закінчила інтернатуру в Державному закладі "Дніпропетровська медична академія Міністерства охорони
здоров'я України", отримала звання лікаря-спеціаліста за спеціальністю "Хірургія".

У 2019 році вступила до аспірантури на кафедрі загальної хірургії Державному закладі "Дніпропетровська медична
академія Міністерства охорони здоров'я України".

На даний час готуюсь до захисту науково-дослідницької роботи на ступінь PhD з медицини.

У 2021році вступила до магістратури університету імені Альфреда Нобеля за спеціальністю 011 "Освітні, педагогічні
науки" (Педагогіка вищої школи). 

ДОСВІД РОБОТИ

ДНІПРОВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

2019-2020 рр. - асистент кафедри загальної хірургії
Викладач предмету "Загальна хірургія" англомовним студентам третього курсу спеальності "Лікувальна справа" та
четвертого курсу спеціальості "Стоматологія".
Разом з колегами кафедри розробили методичні рекомендації для студентів-іноземців.

ДНІПРОВСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ ІНСТИТУТ
ТРАДИЦІЙНОЇ І НЕТРАДИЦІЙНОЇ МЕДИЦИНИ
2019-2022 рр. - асистент кафедри хірургії
Викладач предметів "Загальна хірургія" та "Хірургія" англомовним студентам третього-п'ятого курсів.
Разом з колегами кафедри розробили методичні рекомендації для студентів четвертого курсу медичних
спеціальностей.

КЛЮЧОВІ НАВИЧКИ
- Викладання української, англійською мовами

https://jobs.ua/rus/resume/dnepr
https://jobs.ua/rus/login/?return_url=/rus/resume/pdf/1174689
https://jobs.ua/rus/register


- Відмінні комунікативні навички
- Підтримка та консультування студентів медичних спеціальностей
- Міцна трудова дисципліна
- Увага до деталей
- Рівень знань англійської (В2), французької (А2) з відповідними сертифікатами
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